

许昌日报

XUCHANG DAILY

2023年4月26日

星期三 农历癸卯年三月初七

国内统一连续出版物号:CN 41-0013

中共许昌市委机关报

河南省一级报纸

许昌日报社出版

中共许昌市委主管主办

社长:李珂 总编辑:邓雷

第9930期 今日4版

ICBC 中国工商银行 许昌分行

工行“爱购许昌”五一假期优惠活动

活动时间:2023年4月29日-5月3日

- 一元喝汤
- 二元吃面
- “炫”水果
- 四元理发
- 五元洗车
- 胖东来享源通

活动对象:中国工商银行许昌地区持卡客户。

活动内容:活动期间,客户在指定商户使用微信绑定工行卡支付时,可享“一元喝汤”“二元吃面”“炫水果 满30元减10元”“四元理发”“五元洗车”“胖东来、亨源通超市满50元立减10元”优惠活动。同一客户信用卡、储蓄卡可各享受一次优惠,名额有限,先到先得,用完即止。(同一微信、同一手机、同一银行卡、同一身份证号、符合其中一项即视为同一客户)

新时代 新征程 新伟业

河南许昌保税

许昌海关

本报讯(记者王金伟 通讯员段重阳 王超群)近日,记者从许昌海关获悉,2023年1至3月份,河南许昌保税物流中心进出口总值达5.6亿元,与去年同期相比增长145.4%,进出口总值在全国84家保税物流中心中排名第17位,排名首次进入全国前二十。

4月18日,河南速飞供应链管理有限公司的一批225.9万元的进口人发顺利进入河南许昌保税物流中心。据企业负责人介绍,这是该公司今年以来通过河南许昌保税物流中心进口的第65批人发原料,2023年第一季度,企业已通过保税物流模式进口人发原料金额约1.09亿元,保税税额约2200万元。

“保税物流中心为许昌发制品生产企业提供了家门口的原料采购渠道,企业可以通过办理保税仓储业务提前进行进口原料的采购,解决了原材料供应不稳定、价格波动大等问题,也帮助企业节约了资金成本。”河南速飞供应链管理有限公司的外贸负责人张金超说。

为推动保税物流中心业务健康快速发展,许昌海关联合商务、税务、园区管委会等部门,为企业量身定制服务方案,上门宣传、一企一策提供入驻备案、账册设立、物流通关等全流程指导,帮助企业最大化享受保税物流中心政策红利。同时,许昌海关鼓励企业主动采用“提前申报”“两步申报”,并根据需求灵活选用分送集报、整报分送等通关模式,提供“7×24”小时无障碍预约通关服务,实现货物即报即放、随到随检。

值得一提的是,依托区内200多个全方位高清监控摄像头及智能化系统,河南许昌保税物流中心数秒内就可完成物流车辆信息和申报商品信息的采集比对,系统智能审核实现快速放行,高效便捷的通关模式为企业稳定生产、抢占市场赢得了宝贵的时间,进一步提高了通关效率。

“保税清单自动审核、卡口自动识别、车辆‘秒抬杆’,退税业务平均办理时间压缩到3个工作日内……保税物流中心的各项服务措施为我们公司的进出口业务提供了极大便利,海关人员的高效工作实实在在地增加了企业的获得感。”河南许保物流有限公司企业负责人高培培告诉记者。

据许昌海关有关负责人介绍,自去年年底开通跨境电商业务以来,已核放‘跨境电商网购保税出口(1210)’模式出口清单196票,货值13.9万元;完成‘跨境电商网购保税进口1210’模式清单测试4票。下一步,许昌海关将持续落实促进外贸保稳提质系列措施,主动拓展平台新功能,鼓励企业开展跨境电商业务,进一步帮助进出口企业优化贸易产业链,高标准有序推动跨境电商等新业态的落地与发展,助力全市开放型经济高质量发展。

发展『再提速』

证单『云签发』

排名居前列

出口更便利

3000万元专项贷款 助企稳岗扩岗

本报讯(记者胡晨 通讯员陈国胜)小微企业最高可授信3000万元!4月23日,记者从市人社局了解到,近日印发的《河南省稳岗扩岗专项贷款实施方案》进一步提高了小微企业授信标准,原则上单户授信额度最高3000万元,贷款利率原则上不高于3.6%，“真金白银”支持企业稳定和扩大就业。

此项稳岗扩岗专项贷款支持范围为:在市场监督管理部门登记注册,吸纳就业人数多、稳岗效果好且用工规范,具有较好示范和带动

效应的小微企业,具体包括但不限于就业弹性大、民生关联度高的养老、托育、家政、餐饮、外卖配送等行业企业;“用工难、用工贵”问题突出的稳产保供企业;吸纳高校毕业生(含大中专院校)、外出务工人员返乡人员、退役军人、登记失业人员、就业困难人员等群体较多的企业。同时,人社部门“三包三联”活动中联系服务的行业企业、产业集聚区企业,经人社部门认定的稳岗扩岗符合条件企业。

(下转第二版)

祝贺许昌第十四届三国文化旅游周开幕

曹魏故都 许君以昌

许言

睽违三年,盛大重启。许昌第十四届三国文化旅游周今日正式开幕,各方宾客齐聚曹魏故都,领略“诗和远方”的许昌魅力,感受古韵新城的蓬勃脉动。

党的二十大报告指出,坚持以文塑旅、以旅彰文,推进文化和旅游深度融合发展。河南省委明确将文旅文创融合战略列入全省“十大战略”之一,打造中华文化传承创新中心、世界文化旅游胜地。许昌市委、市政府也将“文化强市”作为着力建设的“五个强市”之一,建设三国历史文化名城、国际文化创意名城、生态康养名城。

曹魏故都,历史悠久、文化灿烂,素有“闻听三国事,每欲到许昌”“抓一把就是三国故事,踢一脚就是汉砖

瓦”的美誉。一直以来,许昌以说不完的历史文化、看不尽的青山绿水、抒不完的诗情画意、品不尽的人间烟火,吸引着无数国内外游客。从2007年到2019年,连续举办十三届的许昌三国文化旅游周,已经成为中部地区乃至全国有名的节会品牌,成为一张闪闪发光的城市名片。

走出疫情阴霾,许昌三国文化旅游周再度“启航”,肩负着许昌文旅产业快速复苏的光荣使命,也是擦亮许昌三国文化品牌、展示许昌良好城市形象的重要平台。与往届相比,本届三国文化旅游周“更加突出三国主题、更加突出新兴业态、更加突出文旅消费、更加突出文旅融合、更加突出经营”“双循环”新发展格局下,文旅产业

展形象”四大主题活动,打好“三国文化牌”,构建发展“强磁场”。

文化搭台,经贸唱戏。今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年。开局关乎全局,起步决定后程。市委明确提出“心无旁骛抓发展、全力以赴拼经济”的要求,并将“拼经济”明确为贯穿全年工作的主题主线。作为贯彻“拼经济”的重要举措,本届三国文化旅游周不仅将举办许昌市说明暨签约仪式、文旅项目专题推介签约仪式,还把促消费作为专项主题首次列入系列活动中,促进招商、带动消费,为许昌高质量发展增添新动能、厚植优势。“双循环”新发展格局下,文旅产业已成为扩大内需、拉动消费的“新

动力”,还成为城市增强软实力、提升竞争力的“新赛道”。国家统计局数据显示,今年一季度市场销售较快恢复、服务业明显回暖,文化、旅游消费复苏之势尤为强劲,山东淄博更是“一串烧烤”带火一座城……

人人都是许昌形象,个个都是蓬城使者。本届三国文化旅游周,既是“兴文旅”“拼经济”的行动举措,更是“塑品牌”“展形象”的平台载体。这就尤为需要我们每名许昌人当好“东道主”,用发自肺腑的真心诚意,让来许的游客、客商安心、舒心,让他们尽享“魏都”的厚重文化,尽享“蓬城”的良好生态,全面感受许昌城的魅力、许昌人的热情!



①4月25日,来自漯河某中学的学生在曹丞相府举行研学活动。
②4月25日,我市推出的“一元乘车 打卡许昌”旅游直通车正式发车。
③4月25日,游客在曹魏古城试穿汉服。
④4月25日,“许国编钟”演奏现场。
本报记者 吕超峰 乔利峰 摄

穿越时空!“许国编钟”让历史可聆听

本报记者 孙江锋

一声编钟,铿锵悠扬,悦耳动听。4月25日上午,在许昌博物馆千年绝唱·不朽遗音“许国编钟回家”展演现场,一声编钟响,梦回古许国。展演再现了千百年前许国的古老礼乐文化,这场跨越2500多年的时空对话,让现场游客体验了一把梦回千年,感受古老礼乐文化魅力。

“太震撼了,刚刚听了‘许国编钟’的演奏,我感觉到古代!”来自云南昆明的游客任桂兰说,今年66岁的任桂兰是云南省博物馆的志愿

者,她每到一个城市都要去当地的博物馆“打卡”。“没想到偶遇‘许国编钟回家’展演,让我仿佛穿越回许国。”

古编钟,让历史可聆听。许国,春秋战国时期典型的诸侯小国,是周王室在淮河流域分封的一个重要诸侯国。研究认为,周初许国的始封地在许昌市城东18公里处的张潘镇古城村。

2002年春,在平顶山叶县旧县许南公路西侧,发现一座春秋时期的大墓,出土青铜编钟、石编磬、跪坐铜

俑、青铜器物等638件文物。在出土青铜器物中有6件带有铭文“戈”,铭文中有“许公宁之用戈”,标明了墓主为许国第十五世国君许灵公姜宁。

“许国编钟”出土于此墓,是一套完整的37件多元组合青铜编钟,它填补了许国历史研究实证资料,佐证了许国史籍记载,再现了许国周代礼乐文化。“许国编钟”研究学者、郑州大学音乐考古研究院执行院长陈燕介绍说,此套编钟十分珍贵,是中国青铜编钟大型多元化组合形成的雏形。它有

无脊铸钟4件、有脊扁棱铸钟4件,两种不同形制的铸钟同出一墓是全国迄今为止出土音乐文物之唯一。该套编钟形制与纹饰有中原文化特征,又兼备楚文化属性,这在迄今已知先秦青铜编钟史料中极为罕见,在规模上仅次于曾侯乙编钟,但其年代则早出曾侯乙编钟百余年,价值非凡。

据了解,此次“许国编钟回家”展演,在许昌第十四届三国文化旅游周期间,将展演三天,4月25日至27日,每天展演三场。